

# Libertatea

## Poporului

Ziar de informație și luptă socialistă

Fondator:  
Gheorghe Văstinar

Redactor responsabil L. VOICA

Redacția și Administrația Grad, Str. Eminescu Nr. 7  
Telefon 17 - 17

Abonamente lei 13.200 anual  
Pentru autorități și întreprinderi lei 30.000

## D. Atlee se întâlnește cu președintele Truman la începutul lunii Noemvrie, pentru a discuta problema energiei atomice

LONDRA. — Casa Albă a confirmat aseară știrea că d. Atlee primul ministru britanic se va întâlni la Washington cu președintele Truman la începutul lunii viitoare, iar primele conversații în legătură cu problema energiei atomice vor începe probabil la 11 Noemvrie.

D. Atlee a confirmat această știre ieri în Camera Comunelor și a declarat totodată că la convorbirile sale cu președintele Truman va asista și d. Mackenzie King, primul ministru al Canadei, țară despre care se știe că a contribuit în mod efectiv la construirea bombei atomice.

### Correspondenții agenției Reuter la I.P.S.S. Patriarhul Nicodem

Eri d. m. s'a prezentat la palatul Patriarhiei d. Harrison, corespondenții agenției Reuter și N. N. Petrașcu, corespondenții aceleiași agenții din România, fiind primit într-o lungă audiență de către IPSS Patriarhul Nicodem.

Cunoscutul ziarist englez a avut prilejul să asculte din partea IPSS autoritate păreri asupra diferitelor probleme de cult.

mice.

Punctul de vedere al guvernului laburist britanic este acela că energia atomică va trebui să stea în slujba civilizației și al progresului nu al distrugerii și războiului.

La convorbiri, din partea britanică va lua parte și sir Anderson membru în Consiliul consultativ al energiei atomice.

Actualele cercetări asupra energiei atomice se fac la 85 km de Londra și în apropiere de Oxford.

## Discursul lui sir Stafford Cripps la congresul mondial al tineretului

LONDRA. — Eri seara în fața a 6000 de tineri, sir Stafford Cripps a declarat la deschiderea congresului mondial al tineretului că frăția dintre popoare este salvatoare.

In cazul când omenirea nu se va

putea înțelege, foarte mulți din cei care participă la congres vor vedea un alt războiu, cel mai puștor, de oarece omenirea își va săpa singură mormântul.

### Încă o revoluție

## Brazilia are un nou președinte, ales fără vărsări de sânge

LONDRA. — Corespondenții agenției Reuter anunță că în urma unei revoluții scurte și fără vărsări

de sânge, Jose Lignar's a fost ales președinte al republicii în locul lui Vargas, silit să demisioneze.

Noul președinte a dat o proclamație către poporul brazilian în care arată că alegerile vor avea loc în ziua de 2 Decembrie a. c., așa cum s'a proiectat și nu se va face modificare actualului legi electorale.

## O lege pentru menținerea efectivelor militare ale Statelor Unite

WASHINGTON. — Ministrul de Externe al Statelor Unite, dl. Byrnes, a prezentat senatului un proiect de lege prin care se dă mâna liberă președintelui republicii pentru menținerea de trupe în sprijinul consiliului securității mondiale.

Legea prevede că congresul american poate stabili numărul soldaților care va reprezenta ar-

mata permanentă a Statelor Unite.

## Restricțiuni în transmiterea știrilor referitoare la armatele aliate în Bulgaria

SOFIA. — Corespondenții agenției Reuter comunică din Sofia că ministrul de externe bul-

gar dl. Satinov a adus la cunoștința corespondenților britanici și americani că toate telegramele referitoare la armatele aliate trebuie prezentate în prealabil ministrului de externe, deoarece ministrul în calitate de executor al convenției de armistițiu e responsabil ca nicio știre contrară aliaților să nu fie retransmisă. În schimb corespondenții străini au toată libertatea de a transmite știri privitoare la așteptările interne ale Bulgariei.

## Legea naționalizării Băncii Angliei a fost votată cu majoritate

LONDRA. — Eri după masă d. Atlee a explicat în Camera Comunelor legea pentru naționalizarea Băncii Angliei, după care s'a procedat la votare. După ce de a-

dona citire a legii, scrutinul a dat următorul rezultat: 348 voturi pentru față de 153 contra. Voturile contra aparțin deputaților laburști și liberali.

## Serviciile sociale în Anglia

În ciuda creșterii moderne a serviciilor noastre sociale, și în ciuda războiului, munca agenților sociali voluntare nu scade; ea s'a extins pentru a face diferitele opere de refacere cerute de război. Supravegherea tuturor acestor câmpuri de eforturi voluntare este Consiliul Național al Serviciilor Sociale. Consiliul, care a lucrat timp de 25 de ani, are în urma sa un record de îndepliniri trainice. Cele mai multe organizații voluntare autonome i se adresează lui, pentru ajutor sau consultații, iar el lucrează ca un mijlocitor-comandanț cu guvernul. Cel mai puțin trei departamente guvernamentale dau acum concesiuni pentru întreprinderile sociale speciale, create de însăși consiliul. Cele mai cunoscute dintre acestea sunt birourile de statui cerățenești, care în număr de peste o mie, au făcut afaceri vitale în război și și-au câștigat și menținut stima și încrederea publicului. Dar nu peste mult scena se va schimba și după terminarea războiului total în Europa, se vor ridica o serie de noi probleme sociale. În importante probleme generale care se vor ridica atunci în mijlocul populației, nici o sarcină nu va fi mai urgentă decât refacerea comunității de viață în limitele noilor trebuințe și circumstanțe. Cum vom putea oare câștiga pacea pe acest front atât de important al drepturilor cetățenești? Guverne, agenții ambele centrale și locale, pot ajuta materialmente, dar ele vor fi în curând esente din adâncimile spirituale. Succesul sau falimentul refacerii va fi determinat de factorul psihologic. Atunci, aici se va întâmpla cea mai mare provocare a timpurilor, a voluntarilor mișcării din Anglia și a viziunii și energiei conducătorilor săi din Consiliul Național al Serviciilor Sociale. (Manchester Guardian.)



## Informațiuni

**TOTI TINERII** născuți în anul 1928, contingentul 1950, născuți în raza circumscripției III de Poliție, să se prezinte la acest comisariat până la data de 15 Noiembrie 1945 pentru a fi înscriși pe tabelele de recensământ.

**TOTI tehnicienii și meștrii** din industria textilă, țesuturi și vopsitorii (salariați sau patroni) sunt încunoștințați că va lua ființă Unuinea Tehnicienilor Textilii din Arad și sunt rugați a lua parte la adunarea generală de constituire care va avea loc Duminică 4 Noiembrie 1945, ora 10-30 fix, în sala Sindicatului Funcționarilor și Angajaților Particulari din str. Horia 2.

**TOTI MEMBRII PSD** sunt rugați a lua parte în fiecare Joi, la orele 17 la conferința ce se va ține la sediul Parcului S. D. în legătură cu explicarea programului Partidului Social Democrat și a rezoluțiilor.

**MEMBRII Organizației „Prietenilor Socialismului”** sunt invitați a lua parte la ședința săptămânală de azi **MIERCURI** 31 Oct. 1945, orele 5 d. m., în localul Partidului social-democrat, str. Horia 8.

In veci nemângăiatul soț **NEAGU DUMITRU** multumeste pe această cale tuturor celor care au luat parte, au adresat cuvinte de mângâiere sau au depus flori cu ocazia pierderii în veci neuitatei sale **SOTII**.  
Arad, la 30 Oct. 1945.

## Un român din Nădlac, erou în armata americană

— Ce ne povestește d. Gubariu, fost atașat de presă la Budapesta despre mizeriile îndurate din partea Gestapoului —

Luni după amiază un redactor al nostru a avut deosebită surpriză și plăcere să întâlnească la restaurantul „Palas” pe fostul atașat de presă român la Budapesta, Gh. Gubariu, recent reîntors din lagărele germane, unde fusese deportat. D. Gubariu s'a înapoiat în țară cu un tren special împreună cu alți 1700 prizonieri români în Germania și cu acest prilej a povestit redactorului nostru împrejurările prin care a ajuns în lagărele Gestapoului. Iată ce ne spune d-sa:

23 AUGUST 1944, LA BUDAPESTA

Am sosit azi dimineață la Arad, împreună cu un transport de prizonieri români din Germania, din care foarte mulți fuseseră dinși forțați la muncă de către dictatura fascistă din Ungaria.

După cum foarte bine știți, la 23 August 1944, atât corpul diplomatic din Budapesta cât și personalul Consulatelor din Cluj și Oradea nu au putut fi schimbați cu membrii Legatiei maghiare din București, astfel că am fost internați cu toții, inclusiv familiile noastre în Ungaria de Nord, în regiunea munților Pilis, unde ocupam o cabană pe dealul Dobogoko.

Acolo am stat până la începutul iernii, când frontul s'a apropiat foarte mult de noi și când soarta ni s'a schimbat.

IN MANILE GESTAPOULUI

Ungurii ne-a predat atunci Gestapoului care ne-a transportat în lagărul dela Oberschanberhau din Silezia, iar de acolo, la 8 Februarie am fost deportați în Bavaria la Hochbruck, de unde am fost eliberați de către soldații armatei a III-a americane de sub conducerea generalului Patton.

Germanii se purtau foarte crunt cu noi, deși calitatea noastră permitte un tratament mai omenesc. Astfel, tot timpul am stat în celule și nu ni se permitea decât o oră de plimbare în timpul zilei, dar și atunci cu paza cea mai strictă.

SALVAȚI...

Viata devenise insuportabilă cu cât războiul se apropia mai mult de sfârșitul lui.

Astfel cea mai mare bucurie a vieții mele a fost sosirea trupelor americane, care ne-au tratat foarte amabil. Bucuria mea a fost și mai mare când am întâlnit pe un consătean de-al meu din Nădlac, sergentul Truță Bazil, care plecase în America împreună cu părinții săi, la vârsta de 3 ani.

Sergentul Truță era de 5 ani militar, luase parte la debarcarea din Europa și luptase contra japonezilor la Hawaii. Pieptul său era plin de decorații, iar pe bratul stâng purta o coroană brodată în aur, distincție ce-i fusese acordată de către președintele Truman.

SPRE CASA...

D. Gubariu revine la peripețiile sale și continuă:

Prizonierii români din Germania au fost repartizați comisiei de triere din Linz, unde prezidează d. gen. Balosin. Dela Linz am fost transportați prin îngrijirea america-

nilor, la Passau și apoi la Budapesta, de unde cu un tren special am sosit la Arad. Acest tren a plecat înapoi pentru a aduce al doilea lot de prizonieri români eliberați de către trupele americane. Sunt fericit că mă văd din nou în țară, lucrându pe care de multe ori nu-l mai visam. Dar au trecut toate, încheie d. Gubariu interesantele sale relații pentru care lam multumit și pe care le oferim acun cititorilor noștri.

## Stiri școlare

Directorul Liceului Industrial de fete Arad, definitivăază înscrierile, în clasa I-a, începând la 1 Noiembrie până în ziua de 3 Noiembrie inclusiv.

Cursurile încep irevocabil Luni, 5 Noiembrie ora 8 dim.

Înscrierile pentru clasa I-a la Ecoul teoretic de fete „Elena Ghiba Birca” din Arad, se fac zilele de 30 Oct. — 1 Nov. c.

— Cursurile Școlii de ucenici industriali se deschid la 19 Nov. a. c. orele 8.

Toți elevii ucenici sunt obligați să fie prezenți la școală pentru a primi orarul și a ști clasa în care este repartizat.

— Domnii patroni care încă nu și-au înscriș ucenicii la cursuri, sunt rugați să-i înscrie.

## Ziua morților

de: Dr. Teodor Bofis  
președintele colegiului medicilor Arad

Colegiul Medicilor din Arad a împlinit în acest an 25 ani de existență. Se cuvine cu această ocazie să ne amintim de cei ce au plecat din rândul nostru, unii răpuși de moartea tragică iar alții ajungând adânci bătrânețe.

Dintre președinții colegiului au murit primul președinte al colegiului Dr. Demian Aurel fost medic primar director și la urmă inspector general sanitar, docent Dr. Albu Ștefan fost medic primar director la spitalul de femei, Dr. Moldovan Ionuț fost medic primar director de spital, Dr. Serban Gheorghe medic primar și fost prefect al județului Arad.

Colegiul medicilor a pierdut și pe următorii membrii ai săi: Dr. Antal Gheorghe medic dermatolog, Dr. Alămureanu Ioan medic de circ. Curtici, Dr. Bodor Dumitru medic Glogovaț, Dr. Balog Andrei ginecolog s'a sinucis, Dr. Bădean Anastasie fost medic primar al județului, Dr. Banea Dionisie Medic de Cfr., Dr. Dressler Henrik medic stomatolog, Dr. Embey Ioan medic din Simlac, Dr. Felțer Ignatie medic din Butești, Dr. Feldmann Iosif medic Uniuersal, Dr. Groza Ioan medic primar director și fost prefect, Dr. Frâncu Gheorghe medic din Grăniceri, Dr. Gyulai Pavel medic din Pecica, Dr. Horvath Anton medic din Glogovaț, Dr. Hegedus Wilhelm medic din Ineu, Dr. Lederman Martin medic din Pancota, Dr. Löwi Mihai fost medic șef al Asig. Soc. Dr. Löwinger Maximilian

au fost medic primar director al spitalului Cantaral, Dr. Landesberg Henrik medic din Nădlac, Dr. Lucaei Eugen fost medic primar al spitalului de copii, Dr. Memeșea Dumitru fost medic primar director al Poliției din Arad, Dr. Magyari Samuel medic internist din Arad, Dr. Klein Nicolae medic cardiolog, Dr. Kerpach Iacob fost medic primar director al Policlinicii, Dr. Polony Eugen medic șef al Cfr., Dr. Isacu Căzar medic șef dela Laborator, Dr. Căpățeanu Erven medic primar chirurg, Dr. Oprisa Pavel medic din Nădlac, Dr. Székely Carol medic stomatolog, Dr. Suncan Carol medic stomatolog, Dr. Spylberger Henrik medic stomatolog, Dr. Stauber Andrei medic de circ. urbană, Dr. Thauz Henrik medic din Aradul Nou, Dr. Nicaș Iuliu medic primar oculist, Dr. Werner Nicolae medic din Pancota, Dr. Werner Alexandru medic dermatolog, Dr. Wass Alexandru.

Deși a plecat din colegiul Arad doctentul Dr. Roth Marcel totuși știrea că a fost ucis mișește împreună cu toată familia a produs o durere înfure membrilor colegiului din Arad deoarece timpul petrecut în mijlocul nostru a regretatului docent Dr. Roth a lăsat urme adânci atât datorită pregătirilor sale profesionale excepționale cât și felului de a se comporta față de cei necăjiți.

Colegiul Medicilor din Arad le păstrează tuturor celor dispăruți vesnic amintire.

## Seleționarea scroafelor și vierilor de prăsilă

Se aduce la cunoștința publică în special proprietarilor de porci următoarele:

In scopul sporirii numărului porcilor din țară, Ministerul Agriculturii și Domeniilor dorește să asigure un efectiv de scroafe și vierți de reproducție în fiecare comună, care vor fi aleși de către o comisiune din numărul de scroafe și vierți ce au locuitorii de pe teritoriul Municipiului Arad.

Pentru executarea seleționării scroafelor și vierților de prăsilă, comisiunea va uza în zilele și locurile arătate mai jos, când locuitorii posesori de scroafe și vierți cu vârsta de peste 6 luni indiferent de numărul ce au, îi pa prezenta pentru apreciere și alegere astăzi.

Circ. II poliție cu excepția sectorului Muresel, Circ. III și V. de poliție în ziua d 3 Noiembrie a. c. la 9.30, la piata de vite a orașului. Proprietarii din sectorul administrativ Muresel, se vor prezenta la data de 3 Noiembrie a. c. la 16, la sediul sectorului Mu-

Circ. IV, poliție, la data de 5 Noiembrie a. c. ora 9.30 la sediul sectorului Grădiste.

Circ. VI poliției la data de 6 Noiembrie a. c. ora 9.30, la sediul sectorului administrativ Arad-Gal.

Circ. VII poliție, la data de 7 Noiembrie a. c. ora 9.30 la sediul sectorului administrativ Arad-Micalaca.

Se atrage atențiunea că, pentru siguranța și păstrarea scroafelor și vierților seleționați, s'a luat măsuri ca acest material să fie scutit de la orice rechiziție sau colectări chiar în cazul convenției de Armistițiu și Statul va pune la dispoziție produse biologice pentru combaterea pestei și rugăbului la porci, dându-se preferințe proprietarilor cu animale seleționate.

Comisiunea va elibera adeverință provizorie proprietarilor cărora li s'a seleționat scroafe și vierți de prăsilă până la aprobarea definitivă de către forurile superioare.

# ULTIMA ORA

## Despre oameii care se indoie...

Există o lege simplă, aceia concretizată într-un proverb și anume că: ceea ce-i mult strică.

Ne permitem să vorbim astăzi despre o categorie de oameni care și câștigă din greu pâinea, dar și această imperioasă necesitate nu trebuie să fie realizată prin exasperarea celorlalți cetățeni. Și acest lucru îl fac acei acrobați, foarte mulți de dubioasă proveniență, din cinematografe, care în pauze se dedau la un fel de exhibiții, ple când apoi prin saia cu tava.

Nici nu avem nimic împotriva felului cum oamenii își câștigă existența și-i compătănim chiar pe acei care nu mai au alte resurse decât de a pasi pe o scenă de cinematograf pentru a smulge obolul spectatorilor, nu prin entuziasmul produs de arta lor, și prin compătămirea pe care o trezesc.

Când asemenea „numere” se repetă prea des și la toate cinematografele, ele devin exasperante, făcându-i pe spectator să fugă din sală, preferând o țigară (cumpărată la... coadă).

Aceste spectacole fac impresia că Aradul are un mare număr de acrobați (care acum că teva luni nici nu existau.) Chiar dacă ar fi așa, ar trebui totuși să se mai tempereze elanul lor. Nu de alta, dar pare că te apucă un leșin când se aprinde lumina și și că vin artiștii.

Dece trebuie să se arate mereu mizeria în care sunt nevoiți unii să lucreze și dece — mai ales — nu sunt educați acești oameni în sensul că ar putea fi folositori societății și în alt chip, decât prin câteva îndoiruri, făcute cu destulă resemnare.

### Dela U. T. S.

Serbarea de Duminică 28 oct. s'a soldat cu un succes enorm datorită muncii nerecuperată a tov. Gorgan N. și Perva. Aceeași serbare va avea loc în fiecare Duminică, la clubul UTS la care sunt invitați toți membri a lua parte.

În ziua de Miercuri va vorbi tov. Cercei A. dela PSD, despre „Lupta de clasă” și tov. Seracu D. Ion despre „Porunciile tănărului UTS-ist”.

Vineri se va face organizarea defilivă pe grupe și se va discuta despre serbarea proiectată.

Membrii sunt obligați ca să vină. Simpatizanții să participe în număr cât mai mare. Sedințele încep la ora 6.30 prec s.

## Autorul masacru'ui dela Lidice este nevinovat!

BERLIN. — Apărătorul lui Karl Hermann Frank, fost „protector” al Boemiei și Moraviei, și care apăra și pe Baldur von Schirach, fost Gauleiter al Austriei, a de-

clarat ziaristilor că, clientii săi au declarat că sunt nevinovați și în acest sens apărătorul s'a întocmit apărarea pentru procesul care începe la 20 Noembrie.

## Ce fac indonezienii?

LONDRA. — O sursă oficială anunță că la Surabaya, în timpul adesebaterilor cu conducătorii indonezieni, a fost omorât brigadierul englez Merban. Ca urmare, comandamentul britanic a ordonat drului Sukarno, președintele indonezilor să se prezinte la comandamentul

britanic, fiind responsabil de această crimă.

### D. VENIZELOS INSARCINAT CU FORMAREA GUVERNULUI GREC

ATENA. — D. Venizelos, șeful adjunct al partidului liberal elen a fost însărcinat de patriarhul Damaschinós cu formarea guvernului grec.

## D. Hariman în audiență la d. Molotov

LONDRA. — Se anunță că din remiterea mesajului președintelui Truman de către d. Hariman generalisimului Stalin, ambasadorul Sta-

telor-Unite a făcut o vizită d-lui Molotov, comisarul poporului pentru afacerile externe al Uniunii Sovietice.

## Europa va fi ajutată de UNRRA încă un an

WASHINGTON. — Președintele Truman a ținut azi noapte un discurs la radio în legătură cu grevele din Statele Unite. Dsa a declarat că cererea muncitorilor pentru majorarea salariilor este justă și patronii trebuie să înțeleagă acest lucru, însă nici pretențiile să nu fie exagerate.

ajutor de 550 milioane dolari pentru UNRRA

În legătură cu aceasta, congresul american a elaborat un plan prin care se stabilește ca Europa să fie ajutată prin UNRRA până la 31 Decembrie 1946.

## O delegație maghiară vine la București

BUDAPESIA. — O delegație maghiară va întreprinde o vizită de călătorie în România, Jugoslavia și Bulgaria pentru strângerea relațiilor culturale și economice cu aceste țări.

## Nu se mai fac inspecții speciale în învățământul primar

Ministerul Educației Naționale a dispus ca până la modificarea condițiilor privitoare la obținerea gradului superior și a gradului de merit în învățământul primar, să se suspende inspecțiile speciale care au acest scop.

## Manuale școlare interzise

Ministerul Educației Naționale comunică din nou, că sunt interzise vechile manuale pentru următoarele obiecte:

- Istoria cl. I, IV și a VIII-a.
- Economia politică și Sociologia;
- Geografia politică;
- Dreptul.

Pentru aceste obiecte Ministerul tipărește manuale unce, care vor fi gata în curând.

Până atunci profesorii vor preda fără manuale.

## Guțan nu este... Guțan

Săptămâna trecută am arătat în ziarul nostru că poliția din localitate a arestat pe spărgătorul Guțan Dumitru care împreună cu

## Aradul a dat prima promoție de piloți pentru sbor fără motor

Prima promoție de piloți pentru sborul fără motor, brevetată după 23 August 1944, este leșită din rândurile muncitorilor CFR din Arad. Cu prilejul brevetării acestor piloți, Sindicatul Salariatilor CFR Arad a trimis o telegramă d-lui ministru Gh. Gheorghiu-Dej arătându-i că și la angajamentele de a ridica producția prin intensificarea transporturilor.

Atât școala de sbor fără motor Moctea, cât și această primă promoție de 19 piloți, vor purta numele de „Gheorghe Gheorghiu-Dej”.

## Motonava Transilvania aduce refugiați români din străinătate

După cum se știe motonava „Transilvania” a plecat spre Haifa cu un grup de 1000 evrei din România ce imigran în Palestina.

Dela Haifa vasul va pleca spre Barcelona, revenind apoi prin Marsilia, Napoli, Atena, Istanbul și Constanța. În fiecare din aceste porturi mediteraneene vasul va rămâne câte 24 de ore pentru a îmbarca pe românii refugiați din țările mediteraneene.

## Se poate recomanda oricui manual aprobat

Ministerul Educației Naționale pune în vedere tuturor profesorilor că sunt liberi să recomande orice manual aprobat de Minister pe anul școlar 1945-46.

## Guvernul Venezuelei a fost recunoscut

WASHINGTON. — D. Byrd, ministrul de externe al Statelor-Unite a anunțat că după consultările cu celelalte state din America Latină, Statele-Unite au recunoscut guvernul Venezuelei sub conducerea d-lui Romulo Betancourt.

## Faimosul Florică Florescu asul spărgătorilor, a fost capturat la Arad

O captură din cele mai senzaționale a fost făcută ieri de către organele judiciare ale Chesturii din Arad. Este vorba de descoperirea unui cub de dezertori și hoți renumiți, printre care se află și Florică Florescu, asul spărgătorilor,

condamnat pe viață și evadat din închisoare.

Printre colabii ași și dezertori se află Constantin Ion dezertor din rez. 19 inf., Tosor Octavian dezertor dela Cercul Teritorial din București.

Totul acestuia se ascundeau în strada Gr. Alerandrescu 39 în locuința femeii Jiga Elene de 55 ani care va da socoteala de faptele ei, bine încadrate în codul penal.

Andrei au comis mai multe loțiuni, tâlhării, spargerii în orașul nostru și Timișoara. În cursul cercetărilor s'a constatat că ei comis spargerea la bișutierul novici de unde au furat diferite haine, bijuterii, bani în valoare de 30.000.000 lei. O parte din obiectele furate dela Ioanovici fost găsite în comuna Radua, în femeie de către d. comisar D. da și Vișan au plecat la Timișoara unde a găsit încă o mare cantitate de obiecte provenite din loțiuni și au constatat că Guțan lucra sub nume fals și numele adevărat fiind Nicolăiescu. Cercetările continuă.